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11th M&A International Lawyers Conference
Tisková zpráva

Předposlední zářijový víkend, tedy 18. – 20. 9. 2015, proběhl již 11. ročník mezinárodní právnické
konference, zaměřené na národní a mezinárodní perspektivu M & A transakcí. Hostitelskou zemí se
letos stala Česká republika, tedy přesněji Praha. Odborné části se účastnilo kolem 80 hostů ze
zhruba 40 zemí, především z Evropy.

Zakladatelem tradice této konference z oblasti fúzí a akvizic je Andreas Lachmann, partner přední
německé advokátní kanceláře RWP z Düsseldorfu. Spolupořadatelem té letošní se pak stal Lars Klett,
partner pražské mezinárodní advokátní kanceláře UEPA. To on se svým týmem zorganizoval a
připravil v Praze vše potřebné. Přednášejícími byli významné osobnosti z oboru. „Například pan
Christian Temmel z Rakouska je velmi významným expertem na fúze a akvizice. Dále třeba přední
právnička tohoto oboru v Dánsku, paní Lise-Lotte Hjerrild, partnerka advokátní kanceláře Horten z
Kodaně“ uvedl Lars Klett. Byla zde ale i přednášející z Číny.

„Hlavním cílem celé akce je lépe se poznat a poté spolupracovat,“ vystihuje podstatu konference
Klett. „A pro mne je každopádně ze všeho nejdůležitější pohostinnost,“ doplňuje Andreas Lachmann.
Cíl se daří plnit skvěle. Za těch 11 let se totiž tato každoroční událost stala takřka rodinnou
záležitostí. „To úplně nejskvělejší na konferenci je, že se každoročně setkává prakticky stejná
skupina lidí. Mění se destinace, mění se témata, ale v zásadě máme velmi dobře etablovanou síť,
která pracuje v segmentu M&A po celý rok a k tomu navíc se setkáváme, pomáháme si pracovně,“
potvrzuje Lise-Lotte Hjerrild. A stejně to cítí i další účastníci konference. „Myslím, že je důležité
potkávat se s kolegy, kteří pracují ve stejné oblasti. Člověk získá jiný náhled, například i v oblasti
marketingu, jak vystupovat vůči mandantům, jak se lépe prosadit na trhu a taky bezpochyby jak mít
pár trumfů v ruce při vyjednávání,“ říká Jens Förderer, partner kanceláře Wenner z Paříže.
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Evy Pavlové
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LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #6: Startupy, AI a Izrael – Kde dnes vznikají miliardové
výnosy
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